老铁们,大家好,相信还有很多朋友对于宇宙最初的创始元灵和宇宙最初的元素是什么的相关问题不太懂,没关系,今天就由我来为大家分享分享宇宙最初的创始元灵以及宇宙最初的元素是什么的问题,文章篇幅可能偏长,希望可以帮助到大家,下面一起来看看吧!

本文目录

- 1. 创始元灵是斗姆元君吗
- 2. 比创始元灵更早的神仙
- 3. 宇宙元灵和创始元灵谁厉害
- 4. 创始元灵是哪部小说里的人物

创始元灵是斗姆元君吗

段文强的仙侠小说《三界众道》里的创始元灵,尊称为老督天,亦称之为老祖天,乃是后期所出场的一位至高神灵。他是玄魔领袖鸿钧老祖和混鲲祖师之师,在数不胜数的无量量劫前,一元灵渐有灵智,不知修行多少亿万无量量劫后,渐渐修成有形有体之躯。他的法力乃是大道境界,多少开天辟地以来,从未现身三界。与斗姆元君无任何关系。

比创始元灵更早的神仙

- 1.创始元灵实在宇宙刚刚诞生的时候就出现了的,最初其只是一个刚开灵巧的先天混元之元灵,后来慢慢萌生了神智,经过无尽的修行最终修成道法,达到了功德圆满的境地。这是最早的神,比盘古和鸿钧还早
- 2.鸿钧老祖是创始元灵的大弟子,被创始元灵传授玄清气,后来鸿钧收下了三位弟子,也就是元始天尊等道家三清,鸿钧被尊为众神之主,道的化身。
- 3.混鲲祖师是创始元灵的二弟子,其收了很多弟子,而且来者不拒,无论是妖魔鬼怪还是人神,都可成为其弟子。他有两大弟子最为夺目,即是大弟子接引道人,二弟子准提道人。这两个人创立了一个叫做西方教的门派,是如来佛的前辈。
- 4.女娲娘娘是创始元灵的三弟子,修行的是"玄空气",在盘古开天辟地之后,女娲感天地之造化,用水和泥人捏了无数泥人,使人类出现在大地上。之后又为了拯救人类去补天
 - 5.陆压道君是创世元灵最小的那个弟子,生性自由好玩,虽然关于他没有什么记载,但是却是最潇洒自由的一个神。

所以由此可见,在盘古之前不止有鸿钧老祖一个神,而是有五个神比盘古还要早。 他们都是宇宙先天混元之灵,是宇宙应运造化而生。鸿钧道人和盘古是师徒关系, 等到盘古开天辟地之后鸿钧以及其他三个神逐渐开始教化世人,传授道法。

宇宙元灵和创始元灵谁厉害

宇宙元灵更厉害。

宇宙元灵是开创宇宙的有灵智的圣灵,创始元灵是开创人世间的有灵智的元灵,先有宇宙元灵开创宇宙,才有创始元灵开创人世间,所以,单从修为高低时间长短来说,宇宙元灵更厉害。

创始元灵有徒弟道德天尊、元始天尊和鸿钧老祖,是宇宙内的第一代生命!

创始元灵是哪部小说里的人物

创始元灵是现代网络小说《洪荒》中的虚构人物,网络游戏的主角之一。

小说简介:宇宙诞生之初,有一先天混元之元灵,灵窍初开,渐具神智。这元灵经过不知几世修行,元灵功德圆满,道法得成。在漫长难耐的混沌宇宙中,创始元灵成为宇宙间唯一的一个"清醒者",忍受着难以想象的孤独寂寞。仿佛,为了完成某种约定而神秘的使命,创始元灵利用造化神器的无上灵力,竟又不知从哪来四个形象各异、灵窍初开的生灵。

另外,中国神话与正统道教没有此人,道教不承认创始元灵、鸿钧等小说编造的人物。道教多次驳斥鸿钧、创始元灵等歪理邪说,佛教也辟谣了鸿钧、创始元灵。

OK,关于宇宙最初的创始元灵和宇宙最初的元素是什么的内容到此结束了,希望对大家有所帮助。